

. 38. Jak obejít ego? – 3. část z B2K5; video „No a co?“; Poslední krok k osvícení – 19.7.2021

19jul2021

Vítám všechny, kteří právě sledují naše třetí prázdninové on-line setkání studijní skupiny Dr. Hawkinse.

Kdokoliv, komu rezonuje učení Dr. Hawkinse, se může připojit. Není potřeba být administrativně členem, vyplňovat formálně přihlášky, atd. Jednoduše vítáme každého, kdo se připojil nebo právě sleduje záznam setkání.

Nacházíte se v další etapě, v další části on-line setkání naší studijní skupiny, kde již není cílem takzvaně „vědět“, ale to co bylo řečené v předchozích setkáních dělat a na základě nepřetržitého děláni se tím postupně i stát.

Příprava témat setkání nelze přesně plánovat. Dokonce ani v průběhu setkání nikdy nevíme, na co se Julo naladí, tedy co přesně bude říkat.

PROGRAM: – tedy co nás dnes čeká:

Hlavní, oficiální část:

1) Motto skupiny a upozornění.

2) Část, ve které Skupina získává pro ni nové poznatky učení Dr. Hawkinse:

– Jak obejít ego? – další – 3. část 5. kapitoly – Julova překladu 2. knihy DRH: ‘Oko Ja-Bytia, Pred Ktorým Nie Je Nič Zatajené’.

3) Část, ve které Skupina praktikuje vzdávání:

– opět – video – „No a co?“

– Poslední krok na dosažení stavu osvícení – závěrečná 16. Strana překladu

– úryvek z přednášky Cesta k Bohu přes mysl – ze srpna/augustu 2002

Neoficiální část setkání:

4) Odezvy a Odpovědi (11) na setkání z 12. července/júla 2021.

- Informace k živému setkání
- Odezva – email – od Míry?

5) Julova doplnění na odpovědi z minula a na co si během týdne vzpomenu.

- Překlad úryvku filmu s Anthony Hopkinsem,

6) Otázky a odpovědi na cokoliv – pro lepší uchopení učení DRH.

KONEC – po vyčerpání témat neoficiální části.

1) Protože je tato stránka věnovaná dílu Dr. Hawkinse, přečteme jako již tradičně – motto setkání a upozornění :

Motto CZ: „Orientace a oddanost této skupiny je k učení Dr. Davida Hawkinse. Záměrem této skupiny je sloužit jako nástroj nejvyšší duchovní Vůle, mít příležitost byt v kruhu stejně zaměřených a podporovat zvyšování našeho vědomí ve jménu služby Bohu, své Bytosti a lidstvu.“

Nečteno: – Motto SK: „Orientácia a oddanosť tejto skupiny je k učeniu Dr. Davida Hawkinsa. Zámerom tejto skupiny je slúžiť ako nástroj najvyššej duchovnej Vôle, mať príležitosť byť v kruhu rovnako zameraných a podporovať zvyšovanie nášho vedomia v mene služby Bohu, svojej Bytosti a ľudstvu.“

Upozornění:

- Když nesouhlasíte s tímto mottem, pak prezentovaný materiál může být pro vás znepokojující, a proto by se mu raději měli vyhnout a odtud odejít.

- Jste na správné stránce, když **chcete mít klid a ne pravdu!**

- Věty, které tady při **čtení** odezní, jsou volně přeloženy Julem z děl Dr. Hawkinse. **Diskuze** pak ale zrcadlí různé úrovně lidského vědomí jednotlivých hovořících.

- Všechn originální materiál je k zakoupení na stránce Veritaspub.com

zopakuj i dvě poznámky k mottu:

1. Julu volně: Na dosažení (ne motání se) v mottu uvedeného cíle je potřebné být v neustálém střehu, jako kdyby na tom závisel váš život – neboť závisí – a to výhradně od vašeho rozhodnutí výběru předmětu zaostření.
2. Dr. David Hawkins, Ph.D., Discovery of the Presence of God, kap.2, str.55. Duchovní oddanost je životní styl nepřetržitě zaměřený do našeho nitra, který zahrnuje soustavné pozorné uvědomování. {Neboť

neošetřené ego doluje z nesrovnalostí.}

2) Zahajujeme Částí, ve které si Skupina připomíná učení Dr. Hawkinse některými, podle zájmu posluchačů, vybranými tématy:

– Jak obejít ego? – 3. pokračování 5. kapitoly – Julova překladu 2. knihy DRH: ‘Oko Ja-Bytia, Pred Ktorým Nie Je Nič Zatajené’.

Je tu ještě jedna informace, která se týká uvedených textů a vždy je potřeba si ji zopakovat. J Je cílená těm, kteří nás sledují poprvé:

Z díla Dr. Davida Hawkinse z originálů v angličtině, využívajíc poznatky z osobních účastí na setkáních v městech Spojených Států (Sedona, AZ, Prescott, AZ, Cottonwood, AZ, Los Angeles, CA) s Dr. Hawkinsem, volně přeložil do slovenštiny Julu, který, na základě svého omezeného stanoviska (každé stanovisko je omezené subjektivitou a je dobrovolné), vybral, rozkouskoval a vložil očíslování vět, se záměrem snad lehčího studia originálních textů a jejich limitovaného počtu oficiálních a ne vždy významově správných překladů. Přitom věří, že vystihuje originální význam a omlouvá se a prosí o odpuštění, jestli tomu tak není. S láskou děkuje. {Julové dodatky jsou označeny v takové – běžné nepoužívané – závorce anebo označen „Julo volně“}.

Samozřejmě že každý překlad, i Julův, vnáší do překladu nežádoucí subjektivitu. Pokud jste schopní číst anglické originály, čtěte je! I když ani to není jednoduché, jak Julu později zjistil...

Julo, tímto ti předávám slovo, můžeš i zopakovat podstatné předchozí modré věty této 5. Kapitoly.:

JULO:

01 Preložil a vyčákal Julo pre českú & slovenskú on-line skupinu <hawkins.support>
Dr Dávid R Hawkins, Kniha 2: ‘Oko Ja-Bytia, Pred Ktorým Nie Je Nič Zatajené’

DRH používa neobvyklú štylizáciu, v kombinácii s ním vymyslenými slovíčkami, a pozície slov v jeho vetách vyjadrujú ich závažnosť. Z dôvodu zachovania tohto DRH zámeru, Julo sa rozhodol byť mu verný, a preklady pripomínajú spleť neštandardných štylizácií, a nesprávnej interpunkcie, použitej na oddelenie viacnásobných myšlienok v jedinej vete. Keby sa bol DRH chcel vyjadrovať ináč, tak by to bolo ináč, a Julov preklad by sa dal čítať ako beletria. Pri čítaní, namiesto tvrdenia si ‘to nesedí’, Julo doporučuje klásť si otázku ‘Čo je potrebné vo mne zmeniť, aby mi to sedelo?’ Julove študijné pomôcky sú v {...}.

...pokračování z minulého setkání:

Duchovné skupiny

.5.30. Pripojenie sa k duchovnej skupine alebo organizácii je osobným rozhodnutím, a závisí od mnohých faktorov, súčasných aj minulých. Tým najdôležitejším faktorom, ktorý treba zvážiť, je súčasná ciachovaná úroveň vedomia skupiny alebo organizácie, a jej vodcov. Klasicky, 'priazeň gurua' je vnútorným zdrojom moci určitého duchovného učenia, ktoré je v súlade s ociachovanou úrovňou vedomia. Teda súčasné ociachované úrovne pôvodcu učenia, ako aj samotného učenia sú kľúčové. Toto je niečo, čoho zdôraznenie sa nedá dostatočne vyzdvihnúť.

.5.31. Horlivé nadšenie nie je náhradkou za pravdu, a rovnako ani spoľahnutie sa vo vieru tisícov či dokonca miliónov stúpcov. Duchovná rozhladenosť je vzácnym darom, a z historického hľadiska sa neobjavuje, kým sa neotvorí 'tretie oko' s duchovným videním. Kým sa tak nestane, každý duchovný hľadajúci, nech je akokoľvek vrúcny, môže byť ľahko obalamutený. Keby duchovní podvodníci neboli pôsobiví, charizmatickí, uveriteľní a presvedčiví, nemali by žiadnych nasledovníkov. Vlastne, je na to potrebný odborník alebo človek s veľmi pokročilým vedomím, aby ich dokázal rozlíšiť. Dôvodom tejto duchovnej chyby {nasledovania falošného gurua} je, že [chyba {v učení} falošného gurua spočíva v rámci, a rámec je mimo {rozpoznania s ešte obrovskou} obmedzenou zdanlivosťou vnímania začiatočníkov.](#)

.5.32. Hlboká akademická vzdelanosť {tiež} nie je zárukou pravdy. Existujú učitelia s úžasnou genialitou, ale keď sa človek pustí do prieskumu, zistí, že srdcová čakra nie je v rovnováhe. Naopak, veľmi milujúci učitelia, ktorí sú 'samé srdce', ale u ktorých tretie oko alebo korunná čakra je 'mimo', vedú nasledovníkov po bludnej ceste, k pravdepodobne najbolestnejšej zo všetkých ľudských skúseností, pri ktorej duchovné rozčarovanie vedie k depresii a dokonca k samovražde.

Tradičné hlavné náboženstvá

.5.33. Poučka, že 'kupujúci nesie riziko' platí bez výnimky. Mnohé z veľkých svetových náboženstiev majú pôvod v primitívnych kočovných kmeňoch a kultúrach. Nevedomosť v tom čase bola veľmi veľká. Nevedomí ľudia sa dajú ľahko ovplyvniť a robiť na nich dojem, a to najmä prostredníctvom strachu a povier, a majú sklon uvažovať na Boha ľudské vlastnosti. V tých časoch boli rozbujnené kulty. Chýbala veda, a preto sa mnohé javy v prírode pripisovali nadprirodzenej sile. Na ovplyvnenie týchto nadprirodzených síl postupne vznikli amulety, časti zvierat, kosti, kamene, vyrezávané figúrky, čarovné zvuky a rôzne znaky. Zahrnuté v tom boli aj zemepisné lokality, prírodné črty, hory, sopky, spolu s posvätnými miestami a zručaninami.

.5.34. 'Bohovia' boli zodpovední za rozsiahle prírodné pohromy a s nimi súvisiacimi problémami. Hladomor, povodne, zemetrasenia, zatmenia Slnka, a polohy

hviezd boli všetky spojené s nadprirodzeným významom a čarovnou mocou. Ľudia uctievali zvieratá a duchov zvierat. Prevládal animizmus, {teda viera v existenciu zosobnených, nadprirodzených bytostí, či duší, ktoré sídlia v obyčajných zvieratách a veciach, ktoré ovládajú ich existenciu, a že udalosti vo svete sú výsledkom ich pôsobenia.} V tom všetkom boli zapletení 'duchovia'. Z toho dôvodu sa ovplyvňovanie duchov stalo rozšíreným zvykom. Posvätné drogy, zázračné amulety, zaklínadlá, tranzy, zariekania, a obety boli považované za nesmierne cenné. Rozzúrených bohov bolo treba uchlácholiť samohladovaním, bičovaním, obetovaním zvierat, zmrzačovaním, pohrávaním sa s nebezpečnými šelmami a kobrami, ležaním na laviciach s klincami, umŕtvovaním častí tela, 'svätou' biedou prešpikovanou chorobami, rituálnym spôsobovaním bolesti, a zabíjaním zvierat, vtáctva, a panien.

.5.35. Táto zamotaná spleť temnej krutosti a nevedomosti bola často práve tou kultúrou, z ktorej vznikali náboženstvá. Prečo sa Boh mohol považovať za uspokojeného prelievaním krvi zvierat alebo smrťou panny, sa nedá pochopiť, až kým človek nepríde na to, že tieto kultúry vytvorili presvedčenia a zbožstili to, čo bolo presným opakom Boha. Tieto hrubé skreslenia pravdy vznikli ako vrhania náhľadov z temnej stránky ega, a títo negatívni 'bohovia' boli v skutočnosti bohmi slезiny, ktorí sa venovali pomste, žiarlivosti, závidosti, snahe ublížiť, odplate, odsudzovaniu, hnevu, ničeniu, trestaniu, uvrhávaniu duší do pekla, a ničeniu celých civilizácií morom, hladomorom, povodňami, ohňom, a búrkami.

.5.36. Pri tom, ako náboženstvo vznikalo z tejto zamotanej spleti negativity, malo tendenciu zdôrazňovať a zameriavať sa na negatíva, {akými sú napríklad} hriech, peklo, potrestanie, mravopočestnosť, a tieto používalo na ospravedlnenie všetkých druhov krutosti, vojny, mrzačenia, prenasledovania, odsúdenia, upálenia na hranici, vyhnanstva, uväznenia, a odsekávania rúk.

.5.37. Toto všetko sa považovalo za sväté, pretože utrpenie vo všetkých jeho podobách bolo zbožštené. Preto sa zabíjanie neveriacich chválorečilo, a konflikt sa považoval za oprávnený. Vždy sa dal odôvodniť odvolávaním sa na kultúrne krivdy z minulosti, ktoré, akoby bez konca, ospravedlňovali odvetné tresty, {vymerávané} počas mnohých storočí a generácií.

.5.38. V zovretí tejto negativity sa náboženstvo stalo najhorším utlačovateľom spoločnosti, a páchatelom bezuzdnej nespravodlivosti a krutosti. Kultúra, ktorá žije jedom slезiny, očakáva a {tak isto aj} premieta svoj náhľad na boha ako na ohrozujúceho, krutého, a fyzicky násilníckeho. Chybne si zamieňať 'bohov pekla' s Bohom neba je taká obrovská a ohromujúca duchovná chyba, že rozsah, a závažnosť jej následkov pre ľudstvo sú takmer nepochopiteľné.

.5.39. Celkové ľudské utrpenie a jeho rozsah sa tomuto vedomiu {autora} v istom skoršom období života odhalili, pričom toto odhalenie bolo šokujúce. V tom okamihu ateizmus nahradil náboženstvo. Viera v Boha ako tvorcu takej rozsiahlej hrôzy a utrpenia nebola pochopiteľná. {Až} po rokoch prišlo uvedomenie, že chyba bola v tom, že sa vlastnosti ega pripisovali Bohu. Pri spätnom pohľade je jasné, že ateizmus bol len odmietnutím falošných bohov ľudstva, pretože {v autorovi} prevládala duchovná intuícia, podľa ktorej by skutočný Boh bol opakom toho, čo hlásalo náboženstvo {v ktorom bol autor vychovaný}. Táto intuícia sa neskôr

potvrdila, keď vynorenie sa a žiara Božstva v tomto vedomí odrovnalo zvyšky akýchkoľvek takých nezmyselných presvedčení.

.5.40. Jednoduchá obhliadka Stupnice Vedomia odhalí, že historickí, nahnevaní 'bohovia' ciachujú hlboko pod 200, a preto nie sú v bezúhonnosti; smerujú skôr k falošnosti než k pravde. Na Stupnici je 'Boh', ako ho vnímajú negatívne energetické polia, opísaný ako ľahostajný, pomstychtivý, trestajúci, odsudzujúci, zlomyseľný a opovrhujúci. (Boh opovrhuje všetkými hriešnikmi.) To sú bohova nenávisti, ktorými ľudstvo v priebehu vekov ospravedlňovalo svoju krutosť a barbarstvo.

.5.41. Je úplne zrejmé, že dejiny civilizácie, prinajmenšom za posledných päťtisíc rokov, boli dejinami opakujúcich sa hrôz, ktoré vyvrcholili v minulom storočí masakrom a zmrzačením miliónov ľudí. Chybné zamieňanie si démonov za bohov, malo pre ľudstvo trvajúce rozsiahle následky ohromujúcej závažnosti.

.5.42. V tomto historickom priestore sa ešte stále našli duchovne vyspelejší ľudia, ktorí protestovali proti spôsobom ničenia, ale spoločnosť ich čoskoro označila za nepriateľov, ktorých bolo treba umlčať. V zaslepenej spoločnosti sa na protestujúceho, ktorý ešte vidí svetlo, pozerá ako na nevlastenca, podkopávača, psychopata, alebo zbabelca, a celkom určite ako na ohrozovateľa súčasného stavu. Neísť so súčasnými spoločenskými bludmi znamená byť vnímaný ako nebezpečný a rozvratný.

.5.43. V histórii sa zriedkavo vyskytujúci duchovní stúpenci, ktorí zažívali vyššie stavy vedomia alebo dokonca osvietenie, nazývali mystikmi a často boli označovaní za kacírov, a boli prenasledovaní, vylúčení z cirkevnej obce a upálení na hranici. Ich učenia predstavovali hrozbu pre mocenské štruktúry, ktoré boli založené na duchovných chybách. Vláda viny, hriechu a strachu bola vskutku ohrozená Bohom nekonečného milosrdenstva, súcitu a bezpodmienečnej lásky.

.5.44. Až doposiaľ človeku vlastne unikalo, že pravda prináša mier, zatiaľ čo faloš prináša strach. Podľa tohto príznaku je možné ich rozlíšiť.

.5.45. Koncom 1980-tich rokov úroveň vedomia ľudstva konečne poskočila zo 190, na ktorej sa nachádzala po mnoho storočí, a prekročila kľúčovú a kritickú úroveň 200, čo je úroveň Bezúhonnosti, na súčasnú úroveň 207. Táto vyššia úroveň vedomia už nie je pohostinná pre krutosť a nenávisť, a väčšina spoločnosti, vrátane cirkví, už nezdôrazňuje hriech a strach. Teraz sa hovorí o Bohu Lásky. Súčasný pápež sa vyslovuje proti zabíjaniu, popravám, inkvizícii, a {hovorí} o zlyhaní ochraňovania nevinných a utláčaných.

.5.46. Podobne ako {prichádza} jaro, {v súčasnosti} sa objavuje nádej {zárodku} nového obdobia v ľudskom chápaní Boha. Teraz je úroveň vedomia ľudstva dostatočne vysoká na to, aby dokázala rozpoznať pravdu {o Bohu, a vidieť v ňom} Boha Lásky, namiesto uctievania boha viny a nenávisti.

.5.47. Ľudstvo teraz stojí na veľkom prahu skutočného {duchovného} prebudenia, ktoré môže vlastne byť {tým} druhým príchodom Krista, ako je to predpovedané v Písme. Civilizácia takmer dosiahla bod jadrového sebazničenia, a pred tým, ako

'padla na hubu' sa znova obrátila k Svetlu. K prekrúteniu duchovnej pravdy na jej opak môže dôjsť len vtedy, ak je úroveň vedomia ľudstva pod 200, ale začne sa sama napravnovať, keď prevládajúca úroveň vedomia prekročí hranicu Pravdy a Bezúhonnosti na 200.

.5.48. Je to len v posledných rokoch, čo ľudstvo prijalo priazeň rozpoznávania pravdy od omylu. Gilotína už nie je symbolom rovnosti, slobody a bratstva, ale teraz je v nej možné vidieť to, čím je. Spoločnosť sa teraz stretáva s novými morálnymi rozpakmi zo zdanlivo neriešiteľných situácií pri prelínaní sa zvyškov starého boha a nového modelu skutočnosti. V súčasnosti sa stretávame s takými rozpakmi zdanlivo neriešiteľných situácií, ako sú ateisti, ktorí sa obracajú na súd, aby si vymohli Bohom dané právo na slobodu, ako to prisľubuje Ústava {USA} a {jej prvých desať dodatkov, známych pod menom} Listina Práv, v ktorých sa uvádza, že tieto slobody a práva vychádzajú od Boha, ktorý stvoril všetkých ľudí ako rovných.

.5.49. Na úrovni vedomia tesne nad 200 je Boh vnímaný ako symbol spravodlivosti, rovnosti a slobody. Konečne sa stal neškodným a priateľským. To, že nebo je skutočne dosiahnuteľné, sa teraz javí ako možná uveriteľná skutočnosť, pritom ako sa vynára nová nádej z bezútešného zúfalstva generácií ľudstva, ktoré boli v beznádeji. Ľudstvo je v procese znovuzrodenia a Boh Radosti nahrádza boha hrôzy a strachu.

Pokračování příště...

3) **HONZA:** Část, ve které Skupina praktikuje vzdávání:

Zde postupně zveřejňujeme překlady textů skupin Dr. Hawkinse, potřebné na vzdávání se.

Dnes se budeme věnovat poslední straně, straně č.16:

– **Poslední krok na dosažení stavu osvícení**

Protože dnes jsme část, kde skupina praktikuje vzdávání, připravili bohatší, předtím než se budeme věnovat 16. Straně si opětovně pustíme

– **video „No a co?“**, a po něm Julo přečte slovenský překlad. Snad na něj už můžeme pohlížet s jinou optikou, z jiného rámce...

...a úplně na závěr této části jsme přichystali

– **úryvek z přednášky Cesta k Bohu přes mysl – ze srpna/augustu 2002**

Všechny texty v bude číst Julo, který z angličtiny texty překládal a může v průběhu jejich čtení přidat i potřebná dopřesnění.

Nyní přejdeme k videu No a co?

Prosím přepněte si v nastaveních pomocí ikonky se čtyřmi čtverečky, tak aby jste viděli jen toho, co právě hovoří a můžete si ještě zvolit nastavení na celou

obrazovku, pokud to ještě nastaveno nemáte.

Sdílím obrazovku počítače a pouštím úryvek z videa:

Video

Předávám slovo Julovi:

JULO:

Úryvek z videa: minúta 2:57 z YouTube videa – „You Have To Quit Thinking“. Dr. David Hawkins, Ph.D., prepis záznamu a preklad: Julo.

Otázka: Pri šoférovaní netrpezlivo reagujem, ak na mňa niekto zatrúbi. Pritom som neurobil nič, čo by stálo za reč! ...

Odpoveď: ... Myslím si, že sa musíte naučiť prestať myslieť.

Ak odstránime myslenie, tak sa ocitneme v nekonečnom tichu – pod myslením je nekonečné ticho. V tomto okamihu som napojený na ticho. Nič sa tu nedeje. Páči sa vám to? Bez televízora, bez štekania psov, no proste nič sa nedeje. Čo sa deje v tomto priestore ticha? Nedeje sa nič. Všetko je v tichej pohode. Ste s tým v poriadku? Dobre, žite v tomto tichu, ostaňte v ňom. Vytušte tento priestor ticha a noste ho so sebou tak, že ste ním. Nemyslíte si, že pokoj a ticho sú mimo vás; sú vo vás.

Viete, ticho je tesne pod povrchom myslenia a cirkusu okolo nás. Ostaňte s tichom, a čokoľvek čo sa deje, považujte za nepodstatné. Navzájom sa tam zabíjajú a vy poviete „No a čo?“; a guľky lietajú okolo, a vy poviete „V pohode, no a čo?“ Takže sa naučíte hovoriť „No a čo“, nakoľko to anuluje ceniť si myslenie.

„Idem sa zabiť“.

„No a čo? Čo chceš po mne aby som spravil? Zavolať policajtov alebo čo?“.

Rozumiete, čo tým myslím?

Naučte sa hovoriť „No a čo?“ pri každej konverzácii ktorej ste svedkom – {vo vašom okolí a aj vo vašej hlave}.

Ak ľudia hovoria, že ma veci netrápia, tak je to preto, lebo nemám ani štipku záujmu považovať veci za dôležité. Navonok sa tvárite zaujato, ale viete, že nie ste v hre. Pritom sa správate podľa spoločenských pravidiel. „Idete sa zabiť? Ale čo? A prečo?“

Viete, ľudia vás chcú šikanovať, zaťahovať vás do svojej hry. Ak túto ich drámu odmietnete, môžete žiť v pohode, v tichosti a celé vám to bude pripadať zábavné. Takže namiesto toho, aby ste boli netrpezlivý a naháňali sa, stanete sa toho svedkom. Ste iba svedkom. Z vášho tichého pozadia vychádza, že ste všetkého

svedkom.

Vtáci priletia a stavajú si hniezda, príde jar a príde jeseň, prídu vojny, usporadúvajú sa vojenské prehliadky a rakvy ukladajú jednu na druhú. Je to všetko za jedno, jasné?

Držte sa tohto, čo vám hovorím. Držte sa iba tohto. Nešpekulujte nad tým a ani to nerozpítvávajú. Iba sa držte toho, čo som vám povedal. Dobre?

HONZA: Priesuneme se na preklad textu ze 16 strany:

– **Poslední krok na dosažení stavu osvícení, z textů skupin Dr. Hawkinse, potřebné na vzdávání se.**

Julo, opět předávám slovo:

JULO:

Pre českú a slovenskú on-line skupinu <hawkins.support>
Nasledujúce preložil a vyčáčkval Julo z angl. orig.: Dr Dávid R Hawkins, „I: Reality and Subjectivity“, 2003, str. 398-399

Posledný krok na dosiahnutie stavu osvietenia 04

- .1. Zamerajte sa do svojho vnútra, na absolútnu subjektivitu všetkého {svojho} prežívania.
- .2. Skúmajte povahu toho, čo {nazývame} subjektivitou, ktorá doprevádza každý prejav života.
- .3. Bez toho, aby ste čokoľvek {čo si všimnete, čo je obsah} pomenovali, všimnite si, že v každom okamžiku, v každúčku okamihu, za každých okolností, je {‘s vami na cestách’} sústavne prítomný, už ďalej nedeliteľný, {‘doprevádzajúci’} podklad subjektivity.
- .4. {A táto subjektivita sa nikdy nemení. {Váš životný príbeh sa mení z ‘hodiny na hodinu’, ale stále je tu čosi, čo je nemenné, a to čosi sústavne pozoruje a trochu na inej úrovni prežíva.}}
- .5. Podstatou všetkého prežívania, a to vo všetkých jeho formách (myslenie, cítenie, videnie, poznanie atď.) je prítomnosť tohto subjektívneho stavu.
- .6. Nuž a začnite z bližšie badať, čo toto stále prítomné subjektívne prežívanie je.
- .7. Bez neho by nebolo možné vedieť, že človek existuje.

%

.8. Spýtajte sa: „Ako {je možné, že} si uvedomujem, alebo – ako dokonca viem, že existujem?“

.9. Toto je najlepšia otázka, na ktorú je treba najstť odpoveď, pretože vedie priamo a {intuitívne,} bez slov ku stále vyskytujúcej sa Skutočnosti.

.10. {Odpoveď je:} Stotožnite sa s tým stavom, (schopnosťou, črtou, fenoménom) stále prítomnej subjektivity, ktorá je prežívaná ako podklad uvedomovania.

.11. To je samotné vedomie. {Vy ste to čosi z bodu 3 a 4}.

.12. Stotožnite sa s týmto vedomím, namiesto s tým, o 'čom' si je {vedomie} vedomé.

.13. To je priama cesta vedúca k {vašej podstate, teda k} Ja-Bytiu.

.14. Je to vlastne jediný prístup, ktorý vedie priamo cez dvere {vedúce k stavu osvietenia}.

.15. Netreba nič vedieť, nič sa naučiť, nič si pamätať {, a odôvodňovať, špekulovať, vymýšľať,...}.

.16. Je iba jednoducho potrebné – zamerať sa, zaostriť sa, pomeditovať, duchovne sa zamyslieť, pozrieť sa na vec a uvedomiť si, – že podkladom a zdrojom existencie je neúprosná subjektivita Božej Prítomnosti {prejavujúca sa} ako Svetlo Vedomia.

%

.17. Subjektivita, bez akéhokoľvek obsahu, {teda} bez mylnej predstavy subjekt/objekt {teda neJednoliatosti a oddelenosti vonkajšieho a vnútorného sveta} je Ja-Bytie.

.18. Subjektívne 'ja' z Ja-Bytia je nezávislé na obsahu či forme, {čiže je mimo všetkých myšlienok či konceptov.

.19. {Takže} nie sú to ani pocity a ani myšlienky {= obsah}, ktoré sú dôležité, ale iba subjektivita {= nekonečný rámeč}, ktorá je podkladom ich zdanlivej dôležitosti. {To čosi z bodu 11}.

.20. Paradoxne, je to práve neúprosná subjektivita, ktorá vedie k úžasnému objavu jedinej novej pravej 'objektivity'.

.21. Jediný fakt, ktorý môže byť objektívne, vždy a za každých okolností overený hocikým a hocikde je absolútny, nedeliteľný fakt subjektivity.

.22. Dokonca aj dôkladné vedecké vrtanie sa {do tohto} vedie k odhaleniu, že bez subjektivity nie je nič spoznatelné a {bez subjektivity} sa ani dokonca nedá povedať, že {niečo} existuje.

.23. Uvedomovanie si uvedomovania si, uvedomovanie si 'byť pri vedomí' a

uvedomovanie si obsahu – sú všetky závislé na vzchádzaní z tejto subjektivity.

Predchádzajúce z angl. originálu: Dr Dávid R Hawkins, „I: Reality and Subjectivity“, 2003, str. 398-399

HONZA: Nyní přejdeme k poslední části dnešní hlavní části programu a tou je překlad:

– úryvek z přednášky **Cesta k Bohu přes mysl – ze srpna/augustu 2002**

Julo, opět předávám slovo:

JULO:

From „2002 Lecture Series: The Way to God,“ August: ‘Advaita: The Way to God through Mind’:

Jediná skutočnosť, ktorú možno potvrdiť, je subjektívny stav nazývaný „ja“ – prítomnosť Boha v sebe samom; Ja-Bytie, ktoré sa vo vašom vedomí rozjasňuje ako pocit, že je nejaké „ja“ a že „ja“ existuje. To je jediná skutočnosť, ktorú skutočne poznáte. Všetko, čo je mimo nej, je len predstavivosť.

Okrem toho, že existujete, neexistuje žiadne iné potvrditeľné poznanie, ktoré by ste vôbec mohli mať. Všetko ostatné je hypotetická možnosť. Každý údaj, ktorý uchováva myseľ, je hypotetická abstrakcia.

Jediným overením skutočnosti je stav subjektivity. Jedinou radikálne objektívnou pravdou je samotná subjektivita. Bez subjektivity by sa nedalo povedať, že existuje nejaký objekt – čo by hovorilo, že existuje? Iba subjektívny pocit vo vnútri seba samého hovorí, že existuje objektívna skutočnosť mimo seba samého.

Všetky závery, všetky myšlienkové pochody sú zredukované na radikálny zmysel subjektivity, ktorý je jedinou skutočnosťou, ktorá môže existovať. Prítomnosť Boha v nás sa leskne ako Ja-Bytie – to, čo som. To je jediná vec, o ktorej viete – a to je, že existujete. Všetko ostatné je len softvér navrstvený na váš hardvér.

Okrem toho, že {viete, že} existujete, nič iné nie je možné skutočne poznateľné.

HONZA: Tímto je hlavní program u konce a zbývá už jen dodat: Julko, děkujeme za vše, co pro naši skupinu děláš, i za překlady veškerých textů.

Zahajujeme Neoficiální část setkání:

4) Odezvy a Odpovědi (11) na emaily a setkání z 12. července/júla 2021.

Na dnešek mám připravené jednu odezvu a jednu informaci k živému setkání:

- a. – **Nové informace k živému setkání v září/septembri 2021**
- b. – **Email s dotazem od Míry.**

ad a.) **Info k živému setkání v září/septembri 2021**

Opakování: Požádal jsem předminulou středu o cenové nabídky za všechny služby a ubytování na restauraci Tilak a Ašrám ve Střílkách. Protože se nikdo neozval, požádal jsem dva přátele, kteří jsou znalí místního prostředí o zjištění detailů. Ukázalo se, že akce v restauraci je spíše nereálná, než reálná, díky současnému pokovidovému stavu a datu akce vztažené ke stavebním úpravám místnosti, kde měla akce probíhat. Současně druhý přítel zjistil ochotu v Ašrámu poskytnout zázemí pro celou akci, od ubytování, stravování až po místnost, kde bude setkání probíhat. Nyní se vyjednávání posunulo směrem k upřesnění podmínek ze strany Ašrámu a cen stravy, pronájmu místnosti a ubytování. Tedy celá akce bude moci proběhnout v soukromí Ašrámu ve Střílkách, vypadá to, že jedinou podmínkou bude doložení bezinfekčnosti. Tyto podmínky ještě upřesním. Možná budu muset, v rámci urychlení, si v Ašrámu domluvit schůzku a dojednat vše osobně. Zjištěné ceny promítnu, až nabídky získám, do závazné přihlášky na živé setkání a přihlášku s programem vložím na web hawkins.support.

ad b.) **Email s dotazem od Míry.**

Tento email přečtu celý a pak předám slovo Julovi:

Ahoj Honzo,

Ještě jednou ti děkuji za telefonickou podporu. Video 6. „Nákup nemoci“ a jak se odnemocnět – platí i na Virové infekce, co jsi mi doporučil, jsem už dříve viděl, ale rád jsem si ho zopakoval.

Když jsem ho viděl před časem poprvé, říkal jsem si, že se mě to už netýká, že je vše ohledně zdravotního stavu vyřešené.

Pokusím se napsat pár řádků pro ostatní.

Děkuji a nejsem Adam, ale Míra.

Dobrý den, všechny zdravím.

Rád bych se s vámi podělil o pár postřehů ze všedního života.

Nechci se vrtat v detailech, ale pro lepší pochopení je potřebné zmínit i to co se zdá být méně důležité.

Jsem tu něco přes 40 let. Vždy jsem byl plný síly většinou pozitivně naladěný a nikdy jsem si nepřipadal být nemocný. Za mlada jsem žil bujarý život plný radovánek a ne zřídka alkoholového opojení.

Těžká manuální práce mi nikdy nebyla cizí a zvládala se v pohodě.

Ale v určitém období se postupně vše proměnilo, alkohol mi samozřejmě už nic neříká a vážím si uvědomování čisté mysli.

Nedávno přišla nemoc, s kterou si doktoři moc nevěděli rady, tak jsem byl

klasifikovaný jako nakažený TBC. Podstoupil jsem léčbu dva a půl měsíce v plicním sanatoriu, pak léčba pokračovala doma.

Když se zdravotní stav nelepšil, tak jsem se dostal do Thomayerovy nemocnice v Praze. Tam vše probíhalo rychle. Po vyšetření mi pan doktor sdělil, že TBC se nekoná, ale je potřeba odstranit průdušnici a část plíce.

Radost jsem neměl, ale bral jsem to tak, že je potřebné si něčím projít. Vše proběhlo v pořádku a za čas jsem byl zas jako rybička. Celé toto období jsem bral jako odpočinek, pozoroval jsem růst trávu a plout mraky po obloze, asi i přišlo uvědomění, že opravdu stačí málo a člověk opustí tento svět.

Neuteklo moc času a před pár dny přišla spálová angína, horečky byly několik dnů opravdu vysoké a po pár dnech jsem skončil v nemocnici, kde mi bylo řečeno, že zánět přešel na srdce a byla diagnostikovaná zas nějaká nemoc.

Neberu na sebe roli „ být nemocný člověk „ vidím to zas jako nějaké přechodné období.

Jen mi došlo, že když jsem se o nic nezajímal a sladce prožíval hypnotickou fázi života, tak mi nic nebylo.

Ted když opravdu vidím naprostou zbytečnost věcí, které jsem dělal, mám dojem, že žiju mnohem lehčeji, vědomě neničím tělo, tak se odehrálo to, co jsem vám popsal.

Neberu tu roli nemocného, nechci žádné nemoci a vše negativní pouštím. Ale jak víme, nic se neděje náhodou.

Proto bych byl vděčný za pohled, který třeba nevidím.

Prosím dovolte, abych ještě poděkoval za váš čas a práci vynaloženou pro nás všechny. Knihy dr. Hawkinse mi jsou známé několik let, ale díky vám se vše lépe chápe a přenáší do praxe.

Díky všem za vznesené dotazy z kterých se též učím.

S hlubokou úctou a přáním všeho dobrého Míra.

HONZA: Když jsme si s Mírou telefonovali, naskočilo mi právě toto výše zmíněné video o nákupu nemoci a jak odnemocnět, vzpomenu jsem Karmu a její možné předbívání, ale věřím, že Julu přidá pohled i z jiného rámce. Předávám mu slovo.

JULO:

? – Odpověď je v záznamu videa...

5.) **HONZA:** Otázky Julova doplnění na odpovědi z minula a na co si během týdne vzpomenu.

– Překlad úryvku filmu s Anthony Hopkinsem:

JULO:

Preložil a vyčákal {Julo} pre českú & slovenskú on-line skupinu <hawkins.support>

ANTHONY HOPKINS – Hlboké slová.

„Zanechajte ľudí, ktorí nie sú pripravení vás mať v láske. Je to najťažšia vec, ktorú budete musieť vo svojom živote urobiť, a zároveň to bude aj najdôležitejšia vec. Prestaňte viesť ťažké rozhovory s ľuďmi, ktorí nechcú zmenu. Prestaňte sa objavovať u ľudí, ktorí nemajú záujem o vašu prítomnosť. Viem, že vaším inštinktom je robiť všetko preto, aby ste si zaslúžili uznanie ľudí okolo vás, ale je to vzpruha, ktorá vás oberá o čas, energiu, duševné a fyzické zdravie.

Keď začnete bojovať o život s radosťou, záujmom a odhodlaním, {čo môže byť aj rozhodnutie zvyšovať si úroveň vedomia,} nie každý bude ochotný nasledovať vás v tomto smere. To neznamena, že musíte zmeniť to, akým ste, ale znamena to, že by ste mali upustiť od ľudí, ktorí nie sú pripravení vás pri tom sprevádzať. Ak vás ľudia, ktorým venujete svoj čas, vylučujú, urážajú, zabúdajú na vás alebo vás ignorujú, nerobíte si dobre, ak im naďalej ponúkate svoju energiu a svoj život. Pravdou je, že nie ste pre každého a nie každý je pre vás.

Práve preto je to také vzácné, keď stretnete ľudí, ktorí vašu lásku opätujú. Spoznáte, akí ste vzácní. Čím viac času strávite tým, že sa snažíte, aby vás mal v láske niekto, kto toho nie je schopný, tým viac času strácate tým, že sa pripravujete o možnosť nadviazania spolupráce s niekým iným. Na tejto planéte sú miliardy ľudí, a mnohí z nich sa s vami stretnú na úrovni vášho záujmu a oddanosti. Čím dlhšie zostávate v kontakte s ľuďmi, ktorí vás používajú ako vankúš, ako možnosť pre ich zázemie, alebo ako terapeuta na emocionálne liečenie, tým dlhšie zostávate mimo spoločnosti, ktorú chcete.

Možno, že ak sa prestanete objavovať, nebudú vás chcieť. Možno ak sa prestanete snažiť, vzťah sa skončí. Možno ak prestanete posilať SMS-ky, váš telefón zostane celé týždne tmavý. To neznamena, že vy ste ten vzťah zničili, znamena to, že jediné, čo ho udržiavalo, bola energia, ktorú ste do jeho zachovávaní dávali len vy. To nie je láska {z vašej strany}, to je pripútanosť. Je to túžba dať šancu tým, ktorí si ju nezaslúžia.

Zaslúžite si toho veľa, {ale} sú ľudia, ktorí by vo vašom živote nemali byť. To najcennejšie, čo v živote máte, je váš čas a energia, a oboje je obmedzené. Keď dáte svoj čas a energiu, bude to definovať vašu existenciu. {Fakt dávania vašej energie určitým smerom vyjadruje váš zámer, čím definujete svoju úroveň vedomia}. Keď si to uvedomíte, začnete chápať, prečo ste takí napätí, keď trávite čas s ľuďmi, v aktivitách, na miestach alebo v situáciách, ktoré vám nevyhovujú a nemali by ste nimi byť obklopení, {a} vaša energia je ukradnutá. Začnete si uvedomovať, že najdôležitejšia vec, ktorú môžete urobiť pre seba a pre všetkých okolo seba, je chrániť svoju energiu urputnejšie než čokoľvek iné. Urobte si zo svojho života

bezpečný prístav, do ktorého budú môcť vstúpiť len, ľudia, ktorí sú s vami v súlade.

Nie ste zodpovední za záchranu nikoho. Nie ste zodpovední za to, aby ste ich presvedčili, aby sa zlepšili. Nie je vašou úlohou existovať pre ľudí a darovať im svoj život!

Ak sa cítite zle, ak pociťujete povinnosť, budete koreňom všetkých svojich problémov, pretože sa budete báť, že vám neopätujú láskavosť, ktorú ste im poskytli. Vašou jedinou povinnosťou je si uvedomiť, že ste láskou svojho osudu, a prijať lásku, ktorú si zaslúžite.

Rozhodnite sa, že si zaslúžite skutočné priateľstvo, oddanosť, pravú a úplnú lásku so zdravými a prosperujúcimi ľuďmi. Potom počkajte a uvidíte, ako veľmi sa všetko začne meniť. Nestrácajte čas s ľuďmi, ktorí za to nestojia. Zmena vám prinesie lásku, úctu, šťastie a ochranu, ktorú si zaslúžite.“

Predchádzajúce – úryvok z filmu The Edge (1997)

6.) Otázky a odpovedi na cokoliv – pro lepší uchopení učení DRH.

KONEC – po vyčerpaní témát neoficiální části.

Nabízíme záznam pořizený uložením živého vysílání na youtube: